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L’AGENCE TOUS RISQUES

Réalisé par Joe Carnahan Avec Liam Neeson, Bradley Cooper, Jessica Biel, 
Long-métrage américain . Genre : Action , Comédie
 Durée : 2h

Synopsis : L'histoire suit les aventures de quatre anciens membres de l'armée américaine, dont trois d'entre eux ont été arrêtés et incarcérés pour un crime qu'ils n'ont pas commis. Après s'être échappés de prison, les trois fugitifs font équipe avec le capitaine Murdock et comptent bien prouver leur innocence.
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	MAMMUTH 
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Réalisé par Gustave Kervern, Benoît Delépine Avec Gérard Depardieu, Yolande Moreau, Anna Mouglalis,

Long-métrage français . Genre : Comédie 
Durée : 01h32min

Synopsis : Serge Pilardosse vient d'avoir 60 ans. Il travaille depuis l'âge de 16 ans, jamais au chômage, jamais malade. Mais l'heure de la retraite a sonné, et c'est la désillusion : il lui manque des points, certains employeurs ayant oublié de le déclarer ! Poussé par Catherine, sa femme, il enfourche sa vieille moto des années 70, une " Mammut " qui lui vaut son surnom, et part à la recherche de ses bulletins de salaires. Durant son périple, il retrouve son passé et sa quête de documents administratifs devient bientôt accessoire...
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	SEX AND THE CITY 2 

Réalisé par Michael Patrick King Avec Sarah Jessica Parker, Kim Cattrall, Kristin Davis,

Long-métrage américain . Genre : Comédie 
Durée : 02h26min

Synopsis : Que passe-t-il après avoir dit « Oui » ? La vie est telle que ces dames l’ont toujours rêvée, mais ce ne serait pas “Sex and the City” si elle ne leur réservait pas quelques surprises… cette fois, sous la forme d’une aventure glamour, baignée de soleil, les entraînant loin de New York dans l’un des endroits les plus luxuriants, exotiques et vivifiants de la planète ; là où les fêtes ne s'arrêtent jamais et où le mystère est omniprésent. C’est une escapade qui arrive à point nommé pour les quatre amies, qui se retrouvent dans – et s’insurgent contre – leur rôles traditionnels d’épouse et de mère.
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